



БРУКЛИН-КИЕВ

**ПОРТ**

**ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ И  
МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ  
НА ТЕРРИТОРИИ ТЕРМИНАЛА  
ООО «БРУКЛИН-КИЕВ ПОРТ»**

OHSAS 18001

BUREAU VERITAS  
Certification



**НБПР**

СОЮЗ  
НАЦИОНАЛЬНЫХ  
БИЗНЕС-РЕЙТИНГОВ

ISO 14001

BUREAU VERITAS  
Certification



## Правила поведения и меры безопасности на территории терминала ООО «Бруклин-Киев Порт»

Данный буклет является общим руководством, разработанным для обеспечения вашей безопасности во время работы или посещения территории терминала ООО «Бруклин-Киев Порт», и определяет меру ответственности перед окружающей средой. Он не предназначен для решения каждой возможной ситуации, и поэтому в любом случае необходимо руководствоваться здравым смыслом.

## Доступ на терминал

Любой человек, входящий на территорию терминала, должен иметь соответствующее разрешение и строго соблюдать правила безопасности и требования экологических норм. Средства индивидуальной защиты (СИЗ) необходимо носить на терминале постоянно.



## Транспортное и пешеходное передвижение

Пешеходное передвижение на терминале не допускается, если это не связано с выполнением служебных обязанностей. Все водители транспортных средств и пешеходы должны соблюдать крайнюю осторожность на территории терминала. Обращайте внимание на перемещение промышленной техники и всегда уступайте ей дорогу. Не подходите к любому перемещаемому оборудованию и/или контейнеру и находитесь на безопасном расстоянии, так как операторы техники могут не видеть вас в связи с тем, что вы находитесь в «слепой зоне». Подходите к оборудованию, только если оператор попросил вас об этом и прекратил манипуляции с техникой, но

сведите свое нахождение возле него к минимуму. Запрещается парковаться, стоять и проезжать по путям следования причальных контейнерных перегружателей.

### Мобильное электронное оборудование

На территории терминала запрещено использование мобильных телефонов, аудиоустройств с наушниками и других подобных электронных устройств во время управления транспортными средствами или во время передвижения пешком.

### Правила дорожного движения

Все транспортные средства, прибывающие на территорию ООО «Бруклин-Киев Порт», должны неукоснительно следовать «Правилам дорожного движения» и требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, и по требованию



уполномоченных сотрудников предъявлять действующее водительское удостоверение. Ограничение скорости на терминале составляет 5 км/час. Водители транспортных средств должны соблюдать требования дорожных знаков, указателей и разметки. Технологическое оборудование и транспорт имеет преимущество перед другими транспортными средствами. Водители должны быть внимательны и уступать дорогу кранам, контейнерным перегружателям и другому технологическому транспорту, так как у водителей последних может быть ограничена видимость. В темное время суток водители должны включать фары, не полагаясь на освещение терминала. Служебные транспортные средства, которые регулярно используются на терминале, должны быть оснащены проблесковыми маячками. Водители должны быть внимательными, проезжая под причальными контейнерными перегружателями, особенно во время производства погрузочно-разгрузочных работ.

Водители должны соблюдать осторожность во время ненастных погодных условий, таких как ливень, сильные ветра и туман. Постоянно и при всех условиях передвижения водители должны управлять своими транспортными средствами на безопасной скорости, так, чтобы транспортное средство могло быть остановлено в любой момент на безопасном расстоянии от возможной преграды. Водители не должны парковаться на подкрановых путях. Парковка допускается только в специально отведенных местах.

### Курение

Курение запрещено: на территории терминала, в офисных помещениях, кабинах транспорта, машинных отделениях.



### Употребление алкоголя и наркотических средств

Политикой ООО «Бруклин-Киев Порт» является содействие и поддержание безопасной, здоровой и свободной от наркотических средств и алкоголя рабочей атмосферы. Незаконное производство, распространение, хранение, употребление алкогольных и наркотических средств, или нахождение в состоянии алкогольного либо наркотического опьянения под воздействием психотропных веществ на территории терминала и в помещениях ООО «Бруклин-Киев Порт» запрещено.



### Экологические обязательства

Подрядчики/третьи лица несут ответственность за хранение, сбор и удаление отходов от производства их деятельности на терминале в соответствии с национальными нормами по обработке отходов, если иное не согласовано с терминалом.

Запрещается бросать, хранить или допускать распространение любой грязи, пепла, масла, загрязненной воды или отходов, независимо от того, в жидком или твердом состоянии, на территории терминала или в море. Двигатели не должны работать на холостом ходу без необходимости, чтобы сократить шум и выбросы.

На территории терминала запрещено разводить костры и использовать открытое пламя.



### Компетентность водителя/оператора и оборудование

Оборудование должно эксплуатироваться только лицом, которое прошло соответствующее обучение и имеет действующий сертификат об этом. Оборудование, инструмент и транспортные средства,

задействованные в работе предприятия, должны быть лицензированы и сертифицированы в соответствии с действующим законодательством.

Перевозчики контейнеров обязаны проверить надежность крепления контейнера на прицепе. Проезд перевозчиков в проемы между контейнерными бунтами запрещен. В процессе перевозки контейнеров по территории терминала поворотные замки должны быть заблокированными. Водители грузовиков должны оставаться в кабине и не покидать ее без крайней необходимости. Водитель может покинуть кабину для блокировки/разблокировки поворотных замков, а также во время разгрузки/погрузки контейнера/груза, при этом он должен соблюдать безопасную дистанцию от контейнерного оборудования, контейнера, груза и быть одетым в одежду с высокой степенью видимости (сигнальные жилеты).

Запрещается парковать оборудование, такое как прицепы или грузовики на территории терминала.

#### **Подрядчики/третьи лица**

Каждый подрядчик/третье лицо обязано осуществлять официальное документирование своей деятельности на терминале, если существует риск опасности или нанесения вреда окружающей среде, например: при производстве огневых работ, работ на высоте,

строительных работ, работ в непосредственной близости от объектов с риском поражения высоким электрическим напряжением, и работ с подъемным оборудованием. Подрядчики/третьи лица несут ответственность за оценку риска перед началом таких работ и обеспечения того, чтобы их работники осознали всю степень риска такой работы, деятельности, операции, а также того, что они знают правила техники безопасности и умеют пользоваться средствами индивидуальной защиты. Они несут ответственность за безопасность своих сотрудников и должны обеспечить, чтобы их деятельность не ставила под угрозу безопасность сотрудников и оборудование ООО «Бруклин-Киев Порт», третьих лиц, и не наносила вред окружающей среде.

#### **Отчетность относительно аварий и ликвидации чрезвычайных ситуаций**

О всех несчастных случаях, опасных ситуациях и нанесении вреда экологии необходимо сообщать в администрацию ООО «Бруклин-Киев Порт». Если произошел несчастный случай, необходимо остановить любые действия и операции в районе происшедшего, и принять меры к тому, чтобы последствия инцидента не привели к дальнейшему ухудшению ситуации.



## ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ:

### Получена серьезная травма.

Немедленно прекратить все виды деятельности. Вызвать скорую медицинскую помощь и оказать первую медицинскую помощь, если вы обучены этому. Предпринять меры для свободного проезда медицинского или аварийного транспорта. Не перемещать пострадавшего до приезда медицинского персонала, если это может вызвать ухудшение его состояния.

### Произошел пожар или взрыв.

Немедленно прекратить все виды деятельности. Принять меры к спасению раненых или находящихся под угрозой людей, но только если это безопасно. Попробуйте потушить огонь, если это возможно, с использованием пожарной техники, если это не подвергает опасности Вашу собственную безопасность. Привлеките внимание других людей в окрестностях криками «Огонь». Вызовите аварийные службы и сообщите администрации ООО «Бруклин-Киев Порт». В соответствии с планом эвакуации покиньте место происшествия.

### Нефтяной, химический разлив или утечка газа.

Немедленно прекратить все виды деятельности. Отключите источники разлива, утечки и возможного воспламенения. Вызовите аварийные службы и сообщите администрации ООО «Бруклин-Киев Порт». В соответствии с планом эвакуации покиньте место происшествия.

